

河南首批PPP项目发布

助推我省新型城镇化建设

共有29个项目,郑州市有轨电车建设项目等在列

随着城市交通、供水、供暖、垃圾和污水处理、医疗养老、环境综合治理等公共服务领域向社会公众开放,PPP逐步被社会公众了解和熟悉。去年10月以来,财政部接连发声鼓励各地运用PPP模式,财政部力推的30个PPP项目获得首签。昨日,河南省政府召开新闻发布会,发布河南省首批29个PPP项目,准备“吸金”805亿元,用于交通、供水、供暖、供气、垃圾污水处理等项目的建设,充分盘活社会资本,让公众享受到更为优质的服务。首批项目中,郑州市有轨电车中原西路线、新郑快速路线和航海东路线在列。郑州晚报记者 徐智慧

项目涉及11个领域

河南省财政厅副厅长赵学东介绍,在充分考虑了PPP模式适用性、项目成熟程度、收益机制、社会效益等因素,依据财政部及省政府政策要求、财政部示范项目特点和专家意见后,河南省筛选出了首批29个项目,力争建设一批可复制、可推广的实施方案,为下一步PPP工作开展提供参考。这29个项目涉及交通、供水、供暖、供气、垃圾处理、污水处理、医疗、养老、环境综合治理、保障性安居工程和园区开发等11个领域。其中,交通类项目7个,总投资额398亿元;供水、供暖、供气类项目9个,总投资额153亿元;垃圾和污水处理类项目6个,总投资额30亿元;医疗和养老服务类项目3个,总投资额37亿元;环境综合治理类项目1个,总投资额85亿元;保障性安居工程类项目1个,总投资额12亿元;园区开发类项目2个,总投资额90亿元。

3000亿发展基金力挺项目建设

PPP项目的落地建设,离不开财税金融等政策的支持。赵学东说,目前省财政厅已经结合实际,出台了一系列制度。

目前,河南省财政厅已经提请省政府印发了《关于推广运用政府和社会资本合作模式的指导意见》,全面部署推广运用PPP模式。转发了财政部PPP操作指南,为PPP参与各方提供了清晰的运作规则、

规范的操作流程。同时,省财政与建行、交通、浦发成立的3000亿元新型城镇化发展基金,也将对城镇基础设施建设等PPP项目给予重点支持。下一步,我省还要结合政府采购、预算管理、风险分担、流程管理、绩效评价和争议解决等项目具体操作环节,对现行法规政策进行梳理,进一步消除存在冲突的制度障碍。

PPP模式可以实现三方共赢

从去年财政部的力推,到如今很多省市不断推进PPP项目的落地签约,如今,PPP模式可谓是大热,而这种模式究竟有什么重要意义呢?

赵学东分析,这种模式在世界发达国家的公共管理领域,有着较为广泛的运用。简单地说,PPP模式是在基础设施及公共服务领域,由政府和社会资本建立的一种长期合作关系。双方在合作基础上,通过建立风险分担机制,整合公

私部门的各自优势,进而提高公共产品供给效率,实现政府、社会资本和公众的共赢。根据我省城镇化发展规划目标,到2020年,常住人口城镇化率将达到56%左右,需要新增1100万农村转移人口。未来一段时期,将是我省城镇化的高速推进阶段,需要投入巨额资金,单纯依赖公共财政投入,难以持续。因此,推广和运用PPP模式,可以撬动社会资本弥补资金缺口。

存款保险制度出台准备工作已就绪

据新华社电 中国人民银行副行长潘功胜23日表示,我国存款保险条例向社会公开征求意见工作已圆满完成,制度出台前的各项准备工作已经就绪,在按照规定履行相关审批程序之后,存款保险制度可能将会付诸实施。

潘功胜在当日举行的国务院政策例行吹风会上表示,在核心要素方面,首先是实行强制保险,所有的存款类金融机构

都必须加入存款保险制度;其次是限额赔付。50万元的赔付限额一方面考虑到要为绝大多数存款人提供保障,保证绝大多数存款人的信心和稳定;另一方面要考虑到防止存款机构和存款人的道德风险。

“50万元的限额,在建立存款保险制度的主要经济体中,是比较高的。国际上存款保险制度限额的设置,相当于人均GDP的2至5倍,我们现在的限额

设定相当于人均GDP的12倍多一点。在此之前,我们也作过大量的调查和测算,这一限额能够为全国99.6%的存款人提供全额保护。”他说。

在费率方面,潘功胜表示,我国采取单一费率机制,对所有存款金融机构费率水平是相同的,但很快会过渡到差别费率,根据存款保险机构的风险水平,对不同的存款机构执行不同的费率水平。

机构调查:微信银行安全性存隐忧

据新华社电 金融信息机构银率网发布的《2014年度360°银行评测》报告显示,2014年,微信银行的使用率大幅上升,近八成受访者在微信银行中绑定了银行卡,并使用了微信银行的业务功能,但微信银行的安全性依然是多数人顾虑的问题。

报告显示,2013年关注微信银行的受访者占比仅为15.16%,2014年该比例达到34.47%。2013年,在关注了微信银行的受访者中,64.26%的人并

未通过微信银行办理过任何业务,多数人持观望态度。2014年,微信银行的使用率大幅上升,近八成受访者在微信银行中绑定了银行卡,并使用了微信银行的业务功能。

银率网分析师殷燕敏认为,尽管微信银行的使用率大幅提升,在微信银行中绑定银行账户的比例也越来越高,但微信银行的安全性依然是多数人顾虑的问题。数据显示,54.96%的受访者担心微信银行的安全性,想到过微信账户可能会被

盗取,6.01%的受访者曾发生过账户被盗,2.39%的受访者没有意识到账户有被盗的风险,但实际发生了账户被盗的情况。

殷燕敏认为,微信银行是银行在微信平台开发的业务功能,银行也会顾虑第三方平台本身的安全性问题,而且银行也不可能长期受制于第三方平台。因此,微信银行更多的作用是银行移动端的一个信息窗口和流量入口,未来银行移动端的重点还是自身开发的手机银行平台。

体彩顶呱刮“中国红”迎来开门红 25万大奖花落郑州



近日,体彩顶呱刮“中国红”主题彩票登陆河南。“中国红”全票采取了大红的颜色,经典的底纹透出中国式的典雅。就是这热情洋溢的红色,给河南彩市带来了25万元的开门红!

中奖的李先生是位郑州老彩民,平时就喜欢顶呱刮。当被问到中了10元“中国红”的一等奖有何感想时,李先生笑着说:“这票(中国红)看着挺喜庆,以前没见过,就想着刮两张吧,结果第二张就中了,当时还有点不太相信,觉得这次挺幸运的。”

在中国传统文化里,“红”寓意喜庆、富贵,中国红系列彩票,面值分为20元、10元、5元三种,最高中奖奖金分别为100万元、25万元和10万元。这次给河南彩市带来25万元大奖的就是“中国红”10元票。王敏

中了么 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

- 体彩“排列3、排列5”第15023期
排列三 496 排列五 49684
- 体彩“七星彩”第15010期
1 5 7 9 2 5 7
- 福彩“七乐彩”第15010期
05 09 15 21 26 27 30+17
- 福彩3D第15023期
3 2 5
- 福彩“22选5”第15023期
03 09 16 17 21

物业管理招标公告
“清华城3号院”项目位于郑州市金水区中州大道西、仓北路北。项目总占地面积5244.16m²,总建筑面积45388.1m²。现公开选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的叁级及以上资质的物业服务企业。2、必须通过房产行政主管部门的资格预审。3、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2015年1月26日-1月30日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889731
招标人:河南省清华房地产开发有限公司
2015年1月24日

JM 集美整形
JIMEI PLASTIC & COSMETIC

诊疗科目

外科门诊 口腔科门诊
皮肤病专业门诊 医疗美容科
中医科门诊 医学检验科
麻醉科 X线诊断专业
心电图诊断专业 超声诊断专业

(豫)医广【2014】第09-30-438号

☎ 0371-60907777
Add: 郑州市西大街238# (与管城街交会处)
Http: www.jmzx.com

河南省现代医学研究院中医院

诊疗科目

耳鼻咽喉科
中西医结合科

(豫)中医广【2014】第07-31-079号

☎ 电话: 0371-60926226
地址: 郑州市桐柏南路28号
(桐柏南路与航海西路交叉口向北300米)

郑州丰益肛肠医院

诊疗科目:

内科 医学影像科
外科 中医内科专业
麻醉科 中医外科专业
医学检验科 中医肛肠科专业

(豫)中医广【2014】第02-17-006号

☎ 电话: 0371-67936333
地址: 郑州市嵩山南路73号

郑州新视界眼科医院
ZHENGZHOU XINSHIJE EYE HOSPITAL

诊疗科目

白内障青光眼专科
屈光手术专科
眼底病专科
眼表泪道专科
医学验光配镜部
斜视及儿童视光专科
眼整形专科

(豫)中医广【2014】第04-22-181号

电话: 0371-60600120 网址: www.zzeyey.com
关注官方微信: yanke0371 医院地址: 郑州市二七区陇海中路91号 (陇海路大学路路口100米路南)